S5 aoly

Y taxbio olosd LB ™ Qﬁ’c&"‘lﬂ)w) thbzw)é‘sgle‘.iowd Y g
E TSNP 6306 | VYAA/ P/ Aol gl | o 1o rolocial e Abugio o35 6,95 O30 4k

gl CokeS Gl g Amiw 350 | APRA Lo olo 318 13 Cgh 55 59 puul o 13T o Lilbogls g JLu 31 il ol g0l (sl
http://aee.medu.ir

0 g0 (0,10 4ol Zwly) &Y lgw Ko,
) WS i |y ) Olylee g0 Cawyolb b cawys | )
Cowd 4 X jemo gliwly yo ¥ = f(X) Joges L8l blucsl 31 ¥ = f(AX) jloges i k> 51 (Ll

Al (o0

T
Wyl 8 CAlEl 2l aels o x=krx +? ) kEZP),:Qbe (o

Y
i X+
Cawl — 00 L m  —— (28
B~ A ol 12l e o e
| > X w'wBjAbLm)éuuLn.nbgbw‘j)d;j)JS.w)é(u
) ¥y ) 8(X) =Y (X =) jloge cowl pjwypoar ¥ = f(X) @b yloge | ¥
Y S i 1y (5] 0 g2 g 4ol 903 )5 oasy
> X
—v -y ®
Vo }
(X=Y) 5 (X)) poniii ouilo (Bl il iy i (X+Y) 5 f(X)=X +ax—V ol abos wiz 51| ¥
)l Caws 4 )
+/0 . . 4 . ¥
WS 435 (X ) Jole cons ply X =) ol dlos wix
‘ Ay cnlin Oyl e b1y JI slalx | O
T
RCIUV] I Qﬁ'ﬁ y=‘~COS(—;x) é’b g._’SLIJ 0590 (!
I Yx+ 0
. im ——
y C RG] IO Qﬁ'ﬁ ¥ >0 x—\’ ..\.’>J..ol.’>(u
B FEIE S — aadi 40 Somo o b Cub gy a9y b G as g L (@
4 ol B abis j3 sz wolow b o
» X
|
Syl ol alaili (Cowl phuo il iy g 0,10 3959 b g 3,10 399 ] 4O Gikine 4T &b Aol I (gl abaii (&
Vo DS Jo 1, COSYX +COSX +Y=0 aole | #
Ve x'—fx+¢ v
38 131 s Sl oo S (X) = "5 0 0 ol il XS Y5 0= ) bglas 1 gl
X —Yx-—
«Pgd a0 30 oW gw a0l »




S5 aoly

Y taxbio olosd LB ™ Qﬁsgﬂk)w) Yal.j'm’:w)é‘sgle‘.iowd o
E TSNP 6306 | VYAA/ P/ VAol go,B | o 1o solocial e Augio o35 6,95 O30 4k

higel CudsS ol g Ghomiw 3550 [ APFRA Jlus olo 318 3 Caigi 40 19t past yuw 13T lbogld g JLuaS'y 35 cailigy 3l390] (il
http://aee.medu.ir

0 g0 (0,10 4ol Zwly) &Y lgw Ko,
+/o | a9 [y @b (81 6l cilme sl ol 5 55 a5 f &l Hlogei arangi | A
i :
| 1
=1 L [0 /L 11
oY Al
gy __:?_:____
i if
Ve il oo SX)=]XT + X| a6 gl ol adoS alaiti c X = =) Jgb 4y ol abaiii add ylis |
AL ol Agns X =@ 33 [ ol ol o sl yoiy o X =@ 45 f ol 51 0 ol sapa | V7
VYO (o ol Pl Gl (90 5 o0lw ) A9l Cawd a | 25 &g Edeo
oy )
.
any f(xX)=———— y g(x)=cos" (Yx
 Yx 4 <) 8(x) (Yx)
dve Y ol ool 9y 4 9y S5 58 f @b ylog08 | gy
I/\f ol [l g 510905 ¢ p15 sl loges 31 ST plaS wS (aseivo (Judo ol b
yy <I\ ]
/ | > X | \ > X > X
() () (1)
VX =ty f el ol i s Sal g [0V oj 5o 1y F(X) = XT =YX g6 basgio yus Sial | Y
Vo .
S o [05Y] 5k o1y F(X)=VX =YX+ F 2l Gllas posinn 9y j5lo polio | ¢
VYO x'
ol Jo35 5103l 4z 33 9 Gogmo sl o3k a4z o S (X) = x4 a8
VYo v Y \#
bl soie ditae alais A(),Y) a5 vl s f(X)=ax +bx —Vab 01, b g a polic
x+)
VYo S sy 1y f(X) = oy U losed 5,8, Jyuz v
Yo | o0 a0 i) Ay g g Fg0




B 1Y -yl wine o A gy sl < g by il Y Sbls w0 sl ool punas sloal,

WA/ ¥/ Az ool g, alasgio pgd 5,90 pdS 3190 4L

o 390] CodS Sl g e 35

http://aee.medu.ir

IWAA Jlo olo 310 13 10,508 pusl s S3T yledbogls g JluS )31 cailsy oyl el il

0 yod gea sleal, 22
) (YY amio cililb i) (/YD) Cawyd (0 (@ blusl 5 (olisl 5)50 10 dxio a3S5) (+/VD) Cawyol (1| )
(AY amio ¥ Jlow Gl Ceond ) (+1YB) o yobs (& (DA aio ¥ Jlgw o Coond ) (/YD) Cawyd (&

\ y (VY amio ¥ Jlowalie) | ¥

D, =[-\¥] (+/Y8)
« (10) R, =1-Y,¥] (-/78)
YD O axio owle 5L psgio 3 YV amio & Jlgw alie oS 5 Jlgw) | ¥
f(=)=0 (-/Y0) => V—a—Y=0 = a=-Y (-/Yb)
) =Ff—Ff-Y==Y (+/Y0)
ol X y=(x+)(x = x"T+x"T = x"+x—-) (+/0) (T amio A Jlges o Coad ) '
) (A amio ¥ Jlow Gl Ceand) (/YD) ¥ (o (YV amio axS5) (/YO) A (&I | O
(VY axmio Sl dais cay ,05) ((/Y0) Sy (O (AY amio ¥ Jls) (1Y) A (o
1/ (FFLYD amman 5l slilo dolee) | £
Ycos' x—V+cosx+V=o (+/Yd) = cosx(Ycosx+Y)=o (+/Yd)
\ Y
:>c0sx=o(o/m):>xzvkﬂi%(o/\’a),cosxz—;(o/m):x:\'kﬂi ;’(./m)
A\
. X —fx+Y¥ v
Va lim ———— =00 (+/Y8)
- x —Yx—-Y
v (OF axin Jls)
X —fx+Y xX=Y)(x-=Y) (</Yd)
lim*—=lim( X ) ( )=— (+/Y0)
xorx —Yx-—Y v (x=Y)(x+V)(/Yo) ¥
(1Y) s f ol gl o ilme X =¥ Jg(+/Y0) ol [ o o318 cilne X = —) s
Ao y=y (/ve)  ,  y=-Y (-/Y0) (5% amin ¥ Jlym i) | A
Y — .
Fien= tim XX gy ZXEEVCINE)
=) X+ x> (-1)" X+
(+/v0)
. +1)(+/
£y = tim XV gy
x> ()" X+

€ pgd axiuo yo b Fwly aolsl»




B 1Y -yl wine o A gy sl < g by il Y Sbls w0 sl ool punas sloal,

WA/ ¥/ Az ool g, alasgio pgd 5,90 pdS 3190 4L

o 390] CodS Sl g e 35

http://aee.medu.ir

IWAA Jlo olo 310 13 10,508 pusl s S3T yledbogls g JluS )31 cailsy oyl el il

0 yo s sloal, )
llm(f(x) f(a))—llm (x— a)(M =lim (x—a)xlim(M
x—a xX—a —a
(-/Y0) -/v0)
=ox flla)=o(-/Yd) = }Cig:(f(x)—f(a))m (/v0) = liglf(x)=f(a) (+/v0)
VD e L s (95 i 5 AT aonisr 5| 5,05 32ie slo Jga3) | M
Yx(x +Yx+Y) — (x —)(¥x +Y
)y f(x)= v Y X ) o) g'(x)= —# cos’(Yx)sin(Yx)
(/¥8) (+/Y8)
Y | &b G jo 1A (1Y) el L x' oo g 0510 pog 3o 0als 0010 Hloged cogew (/YD) (&) Hloges Al
(v amand Jlgw alin) (1Y0) el (S0 ol b as (3l jloged axl j0 .0 wbles i X o po
- Y
\ @p)@&ml—f(z_of() : Y(/Y0) (M + amio BV Y amio ) Ol sy Soal) ¥
(+/78)
F/(X)=¥x"=Y(/Y0) = f/)=VC/Y0) o abasd o5 Koal
Vo NV amio Jls alie) | 1F
f'(x)= (~/M)L>x=\,f ! e TR
YWx —Yx+¥ e FO) =AY (+178) Blhao posine lio (+/70)
VYO | £y = (T ve) L= x = (W7 bt Jom sl | 10
(x"+Y)
X —© o + (—00,0) Jgy ¢IY8)
f N (-/0) (0,40) gogr (-/Y8)
f N
x) =Yax" +vbx . g
S'x)= = L= 5 sa+vb=0 (+/Y0) a=—-\(-/Ybd)
VI | fr(x)=sax+¥h (/Y8) = oy iy O R
FO)=\ = a+b—\=) = a+b="Y (-/¥d) -
va | X=V Gl (/YD) (VEF amio ) Iy aslie ) v v
: |
y=\ Gnﬁ' P (’/T&) :
-y —®o o '
= _ <o (/YD) x ® LS i U :
(x—‘) ' : """"" S
(+/78) f ) : X
’ \ \ B ¥ N\ '
10 5 o N |
|
x=y (10)

" 1 6 Lo yima oo 5 gl "




